

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Львівський національний університет імені Івана Франка
Економічний факультет
Кафедра економіки підприємства

Затверджено
на засіданні кафедри економіки
підприємства економічного факультету
Львівського національного університету
імені Івана Франка
(протокол № 1 від 1 вересня 2023 р.)

Завідувач кафедри



проф. Світлана УРБА

Силабус з навчальної дисципліни
«ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА БІЗНЕСУ»,
що викладається в межах освітньо-наукової програми **«МАРКЕТИНГ»**
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для здобувачів
з спеціальності **075 «Маркетинг»**
галузі знань **07 «Управління та адміністрування»**

Львів 2023 р.

Силабус курсу
ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА БІЗНЕСУ
2023-2024 навчального року

Назва дисципліни	ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА БІЗНЕСУ
Адреса викладання дисципліни	79000, Україна, м. Львів, пр. Свободи, 18, економічний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка
Факультет та кафедра, за якою закріплена дисципліна	Економічний факультет, кафедра економіки підприємства ЛНУ імені Івана Франка
Галузь знань, шифр та назва спеціальності	07 «Управління та адміністрування»; 075 «Маркетинг»
Викладачі курсу	Урба Світлана Іванівна , д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки підприємства
Контактна інформація викладачів	https://econom.lnu.edu.ua/employee/urba-svitlana-ivanivna svitlana.urba@lnu.edu.ua Робоча адреса: м. Львів, пр. Свободи, 18, каб. 117. тел. (032) 239 40 25
Консультації з питань навчання по дисципліні відбуваються	Консультації в день проведення лекцій/практичних занять (або на онлайн платформі – MS Teams, Zoom, Google Classroom) за попередньою домовленістю з викладачем. Кафедра економіки підприємства, кім. 117, просп. Свободи, 18, м. Львів.
Сторінка дисципліни	https://econom.lnu.edu.ua/academics/postgraduates/075-marketing
Інформація про дисципліну	Дисципліна «Економічна безпека бізнесу» є вибірковою дисципліною зі спеціальності 075 «Маркетинг» для освітньо-наукової програми «Маркетинг», яка викладається в 3-му семестрі в обсязі 3-х кредитів (за Європейською Кредитно-Трансферною Системою ECTS).
Коротка анотація дисципліни	Курс розроблено таким чином, щоб надати учасникам необхідні знання принципово нових, обґрунтованих підходів до нагального вирішення поставлених перед бізнесом завдань щодо забезпечення його економічної безпеки, передусім до використання ефективних ключових моделей, принципів і методів забезпечення економічної безпеки бізнесу. Тому у курсі особливу увагу приділено використанню прикладних системи та сучасних технологій обґрунтування управлінських рішень щодо діагностики та забезпечення економічної безпеки підприємницьких структур.
Мета та цілі дисципліни	Метою викладання навчальної дисципліни «Економічна безпека бізнесу» є формування в аспірантів системи знань у галузі економічної безпеки, формування розуміння концептуальних основ методичного інструментарію діагностики та забезпечення економічної безпеки сучасного бізнесу; набуття умінь щодо використання методичного інструментарію для аналізу функціональних складових економічної безпеки бізнесу, способів захисту ринкової позиції суб'єкта

	<p>господарювання, формування системи управління економічною безпекою бізнесу, а також адаптацію зарубіжного досвіду забезпечення економічної безпеки у практику вітчизняних компаній.</p> <p>Основними завданнями вивчення дисципліни «Економічна безпека бізнесу»:</p> <ul style="list-style-type: none"> – вивчення основних теоретичних основ та особливостей щодо сутності, цілей, функціональних складових економічної безпеки бізнесу; – набуття навичок використання необхідного науково-методичного та аналітичного інструментарію для оцінки та аналізу стану внутрішньої та зовнішньої економічної безпеки бізнесу (зокрема, за її функціональними складовими); – формування умінь для розробки практичних рекомендацій щодо зниження ризиків бізнесу та забезпечення його безпечної діяльності; – оволодіння здобувачами дослідницьких і організаторських здібностей щодо забезпечення економічною безпекою бізнесу.
<p>Література для вивчення дисципліни</p>	<p>Основна література</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Урба С.І., Івончак І.О. Економічна безпека підприємництва як об'єкт теоретико-методологічного аналізу. Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. 2018. № 4. С. 78-86. 2. Урба С.І., Івончак І.О. Теоретичні аспекти дослідження суті економічної безпеки. Причорноморські економічні студії. 2018. Вип. 34. С. 33–38. 3. Васильців Т.Г. Економічна безпека підприємництва України: стратегія та механізми зміцнення: Монографія. Львів: Арал, 2008. 384 с. 4. Зубок М.І. Інформаційна безпека в підприємницькій діяльності. К.: ГНОЗІС, 2015. 216 с. 5. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 6. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г.В. Блакита та ін.; Київ. нац. торг. екон. ун-т, каф. економіки та фінансів підприємства. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 303 с. 7. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / М.М. Караїм та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Українська академія друкарства, 2021. 476 с. 8. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Шкарлет С.М. та ін.; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів: ЧНТУ, 2017. 205с. 9. Економічна безпека: навч. посібник. / Н.С. Іванова. Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, каф. маркетингу, менеджменту та публ. адміністрування. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 139 с.

	<p>10. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457 с.</p> <p>11. Крупка М.І., Яструбецька Л.С. Фінансова безпека суб'єктів господарювання: підручник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2018. 320 с.</p> <p style="text-align: center;">Додаткова література</p> <p>12. Берлач А. І. Безпека бізнесу: навч. посіб. К.: Університет «Україна», 2007. 280 с.</p> <p>13. Зубко Т.Л. Економічна безпека підприємства: виклики XXI сторіччя: монографія; К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т., 2021. 419 с.</p> <p>14. Економічна безпека підприємств, організацій та установ: навч. посібник для студ. вищ. навч. закл. / В.Л. Ортинський, І.С. Керницький, З.Б. Живко та ін. К.: Правова єдність, 2009. 544 с.</p> <p>15. Економічна безпека в умовах індустріальної революції 4.0: кейс - Україна: підруч. для аспірантів екон. та юрид. спец. / В.Ю. Худолей, Т.В. Пономаренко, Е.М. Кісілюк; під заг. ред.: В.Ю. Худолей, Т.В. Пономаренко; Приват. ВНЗ «Міжнар. наук.-техн. ун-т ім. Юрія Бугая». Київ: МНТУ, 2019. 282 с.</p> <p>16. Економічна безпека підприємства: підручник / А.М. Штангрет та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Укр. акад. друкарства, 2016. 292 с.</p> <p>17. Ляшенко О.М. Концептуалізація управління економічною безпекою підприємства: монографія. 2-е вид., перероб. К.: НІСД, 2015. 347 с.</p> <p>18. Олійник Т.І. Економічна безпека підприємства: навч. посіб.; Дніпров. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, каф. економіки, підприємництва та упр. підприємствами. Дніпро: Біла К.О., 2019. 103 с.</p> <p>19. Франчук В.І. Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності: підручник; Львів. держ. ун-т внутр. справ. Львів: ЛьвДУВС, 2015. 235 с.</p> <p>20. Kopytko M., Nikolchuk Yu, Urba S., Darmits R. Management of Innovations and Projects in the System of Improving the Performance of Personnel as a Factor in Ensuring the Competitiveness and Investment Security of the Enterprise. International Journal of Computer Science and Network Security. 2022. No. 10, Vol. 22. P. 201-206. DOI: https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2022.22.10.26.</p>
Обсяг курсу	3 кредити, 90 год., 48 ауд. год. (32 год. – лекції, 16 год. – практичні заняття), 42 год. – самостійна робота.
Очікувані результати навчання	<p>Після завершення курсу аспірант буде:</p> <p>Знати: сутність економічної безпеки бізнесу, передумови та чинники формування економічної безпеки сучасних підприємницьких структур; загрози безпеці підприємницької діяльності та заходи щодо захисту від зовнішніх та внутрішніх загроз; сутність та роль фінансової, інформаційної, ринкової, зовнішньоекономічна безпеки в діяльності підприємства; критерії та індикатори діагностики економічної безпеки суб'єктів господарювання; методичні підходи до оцінювання рівня економічної безпеки бізнесу; системи управління економічною</p>

безпекою бізнесу; зарубіжний досвід забезпечення економічної безпеки бізнесу та можливостей його адаптації у вітчизняну практику.

Вміти: застосовувати сучасні методи діагностики рівня економічної безпеки бізнесу в розрізі її окремих функціональних складових; обґрунтовувати напрями та методи захисту ринкової позиції та комерційної таємниці підприємства; діагностувати фінансовий стан та використовувати методичний інструментарій оцінювання рівня банкрутства підприємства в контексті його економічної безпеки; формувати інформаційне забезпечення комплексної діагностики економічної безпеки бізнесу; формувати систему управління економічною безпекою бізнесу; критично оцінювати і використовувати закордонний досвід забезпечення економічної безпеки бізнесу для практики ведення вітчизняного бізнесу; виявляти загрози та обґрунтуванні управлінські рішення, спрямовані на забезпечення економічної безпеки бізнесу.

Інтегральна компетентність (ІК). Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері маркетингу, застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власні наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Загальні компетентності, що набуваються у процесі вивчення цієї дисципліни (ЗК):

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Спеціальні компетентності, що набуваються у процесі вивчення цієї дисципліни (СК):

СК01. Здатність планувати і виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у теорії, методології і практиці сучасного маркетингу та дотичних до нього міждисциплінарних напрямках.

СК03. Здатність застосовувати сучасні методи та інструменти маркетингу, цифрові технології, ресурси та економіко-математичні методи і моделі у науковій та педагогічній діяльності.

СК07. Здатність до виявлення і формалізації закономірностей розвитку суб'єктів ринкових відносин на основі фундаментальних та прикладних досліджень, розроблення рекомендацій щодо підвищення ефективності маркетингових систем.

Програмні результати навчання (ПРН):

ПРН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з маркетингу і дотичних предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку, отримання нових знань та/або здійснення інновацій.

ПРН03. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків належні докази, зокрема, результати

	<p>теоретичного аналізу, експериментальних досліджень і математичного та/або комп'ютерного моделювання, наявні літературні дані.</p> <p>ПРН06. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні дослідження з маркетингу та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів та дотриманням норм професійної і академічної етики, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної проблеми.</p> <p>ПРН08. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.</p>
Ключові слова	безпека, бізнес, загрози, ризики, економічна безпека, фінансова безпека, інформаційна безпека, рейдерство, економічні злочини, бізнес-розвідка, служба безпеки.
Формат курсу	Денна/вечірня
	Проведення лекцій, семінарських занять та консультації для кращого розуміння тем
Теми	<p>Тема 1. Теоретичні основи економічної безпеки бізнесу.</p> <p>Тема 2. Загрози та ризики безпеці організації бізнесу підприємницьких структур.</p> <p>Тема 3. Правове забезпечення економічної безпеки бізнесу.</p> <p>Тема 4. Діагностика економічної безпеки бізнесу.</p> <p>Тема 5. Інформаційна безпека бізнесу.</p> <p>Тема 6. Фінансова безпека бізнесу.</p> <p>Тема 7. Ринкова та зовнішньоекономічна безпека бізнесу.</p> <p>Тема 8. Система управління економічною безпекою бізнесу.</p>
Підсумковий контроль, форма	Екзамен у кінці семестру письмовий
Пререквізити	Для вивчення курсу аспіранти потребують базових знань з таких дисциплін як сучасні тенденції в підприємстві, економічна діагностика, організація та розвиток бізнесу та інших достатніх для сприйняття категоріального апарату цього курсу, розуміння наукових джерел з такої проблематики.
Навчальні методи та техніки, які будуть використовуватись під час викладання курсу	Презентація, лекції, комплексні модулі та завдання; електронні матеріали з відповідного курсу та інших пов'язаних курсів у системі (платформі) Moodle, колаборативне навчання (групові проекти, спільні розробки), проектно-орієнтоване навчання, дискусія, написання спільних наукових праць та розробок.
Необхідне обладнання	Вивчення курсу «Економічна безпека бізнесу» потребує використання загальнонавчаних програм і операційних систем та електронних матеріалів платформи Moodle.
Критерії оцінювання (окремо для кожного виду навчальної діяльності)	Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за наступним співвідношенням: –практичні заняття: 20 % семестрової оцінки; максимальна кількість балів – 20;

- контрольні заміри (модулі): 20 % семестрової оцінки; максимальна кількість балів – 20;
 - індивідуальне завдання: 10 % семестрової оцінки; максимальна кількість балів – 10;
 - іспит: 50 % семестрової оцінки. Максимальна кількість балів – 50.
- Підсумкова максимальна кількість балів – 100.

Форма підсумкового контролю успішності навчання іспит.

При викладанні дисципліни «Економічна безпека бізнесу» використовуються такі методи контролю:

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять й змістових модулів і має за мету перевірку рівня підготовки аспіранта до виконання конкретної роботи. Його інструментами є контрольні роботи і тестування.

Об'єктами поточного контролю знань аспірантів з дисципліни «Економічна безпека бізнесу» є:

- 1) систематичність та активність роботи на практичних заняттях;
- 2) виконання модульних (контрольних) завдань;
- 3) виконання самостійних (індивідуальних) завдань;

При оцінці систематичності та активності роботи аспіранта на практичних заняттях враховується:

- рівень знань, продемонстрований у відповідях на практичних заняттях;
- активність при обговоренні дискусійних питань;
- результати виконання практичних робіт, завдань поточного контролю тощо.

При оцінці виконання модульних (контрольних) завдань враховується загальний рівень теоретичних знань та практичні навички, набуті аспірантами під час опанування відповідного змістовного модуля.

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінювання підсумкових результатів навчання і проводиться у формі письмового іспиту.

Засоби діагностики успішності навчання

Контроль за навчально-пізнавальною діяльністю аспірантів є важливим структурним компонентом навчально-виховного процесу. Підсумкове оцінювання знань аспірантів здійснюється за поточним та проміжним контролем знань протягом семестру.

З метою перевірки якості підготовки, знань, умінь аспіранта з дисципліни використовуються такі засоби оцінювання:

- для поточного контролю – усне опитування, проведення тестування, розв'язування задач, розгляд ситуацій;
- для проміжного контролю – проведення модульного контролю, що включають тестування, теоретичні питання;
- для підсумкового контролю – проведення письмового іспиту.

Засоби поточного контролю:

Засоби контролю	Кількість балів
Поточне опитування на практичних заняттях	20
Тестування за змістовим модулем 1	10
Тестування за змістовим модулем 2	10
Індивідуальне завдання	10

Засоби підсумкового контролю:

Засоби контролю	Кількість балів
	Денна/вечірня
Письмовий іспит	50

Письмові роботи: Очікується, що аспіранти виконають індивідуальне письмове завдання.

Академічна доброчесність: Очікується, що роботи аспірантів будуть їх оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання в роботу інших аспірантів становлять, але не обмежують, приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі аспіранта є підставою для її незарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману.

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі аспіранти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Аспіранти мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. У будь-якому випадку аспіранти зобов'язані дотримуватися усіх строків визначених для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом.

Література. Уся література, яку аспіранти не зможуть знайти самостійно, буде надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Аспіранти заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих.

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на поточному тестуванні, самостійній роботі та бали підсумкового тестування. При цьому обов'язково враховуються присутність на заняттях та активність аспіранта під час практичного заняття; недопустимість пропусків та запізнь на заняття; користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час заняття в цілях не пов'язаних з навчанням; списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого завдання тощо.

Шкала оцінювання: національна та ECTS


Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсового проекту (роботи), практики	для заліку
90 – 100	A	відмінно	зараховано
81-89	B	добре	
71-80	C		
61-70	D	задовільно	
51-60	E		
0-50	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання

Питання до екзамену

1. Економічна безпека бізнесу: сутність та основні складові.
2. Принципи і способи організації безпеки, основні вимоги до безпеки підприємницької діяльності.
3. Передумови та чинники формування економічної безпеки національних підприємств.
4. Сутність та класифікація ризиків, їх кількісна та якісна оцінка.
5. Класифікація загроз економічної безпеки підприємства.
6. Зовнішні та внутрішні загрози безпеці організації бізнесу підприємницьких структур.
7. Шахрайство як найбільш поширена загроза на власність та діяльність суб'єктів господарювання.
8. Злиття і поглинання як чинники розвитку та загрози економічній безпеці підприємства.
9. Заходи щодо захисту від зовнішніх та внутрішніх загроз економічній безпеці бізнесу.
10. Поняття і роль фінансової безпеки суб'єктів господарювання.
11. Сучасні підходи до оцінки рівня фінансової безпеки підприємницьких структур.
12. Оцінювання ймовірності банкрутства суб'єктів господарювання.
13. Напрями та методи забезпечення фінансової безпеки підприємства.
14. Сутність та основні методи оцінювання ринкової безпеки бізнесу
15. Основні напрями і способи захисту ринкової позиції бізнесу.
16. Тіньовий бізнес та недобросовісна конкуренція в контексті економічної безпеки бізнесу.
17. Безпека зовнішньоекономічної діяльності підприємства.
18. Сутність і роль інформаційної безпеки в бізнесі.
19. Основи організації інформаційної безпеки суб'єктів підприємництва.
20. Методи та засоби захисту інформації на підприємстві.
21. Бізнес-розвідка підприємства: сутність, завдання та технологія проведення.
22. Основні критерії та індикатори діагностики економічної безпеки суб'єктів господарювання.
23. Інформаційне забезпечення діагностики економічної безпеки.

	<p>24. Методичні підходи до оцінювання рівня економічної безпеки бізнесу.</p> <p>25. Зміст, призначення, властивості та функції системи управління економічною безпекою бізнесу.</p> <p>26. Служба безпеки підприємства: сутність, структура, завдання та функції.</p> <p>27. Організація діяльності служби безпеки на підприємстві.</p> <p>28. Оцінювання ефективності функціонування служби безпеки підприємства.</p> <p>29. Сутність поняття «комерційна таємниця» в різних країнах.</p> <p>30. Нормативно-правове регулювання захисту комерційної таємниці в економічно-розвинутих країнах світу.</p> <p>31. Досвід забезпечення економічної безпеки персоналу в зарубіжних країнах.</p> <p>32. Поняття і завдання розвідки у діяльності зарубіжних компаній.</p> <p>33. Особливості організації захисту бізнесу в зарубіжних країнах.</p>
<p>Опитування</p>	<p>З метою оцінювання якості лекційного курсу після оформлення екзамену аспіранти заповнюють анкету.</p>

Автор



С.І. Урба

СХЕМА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ

Дисципліна: *Економічна безпека бізнесу*

Обсяг: 3 кредити, 3 семестр (90 годин: 32 год. лекції, 16 год. практичні,
42 год. самостійна робота)

Форма підсумкового контролю: іспит (письмовий)

Тиж. / дата / год	Тема, план, короткі тези	Форма діяльності (заняття)* *лекція, самостійна, дискусія, групова робота	Матеріали	Література. *** Ресурси в інтернеті	Завдання, год	Термін виконання
Перший-Другий тиждень (4 год.)	<p>Тема 1: Теоретичні основи економічної безпеки бізнесу.</p> <p>Економічна безпекологія як новітня наукова система.</p> <p>Сутність економічної безпеки бізнесу. Економічна безпека як умова розвитку підприємницьких структур. Основні функціональні складові економічної безпеки бізнесу.</p> <p>Принципи і способи організації безпеки. Основні вимоги до безпеки підприємницької діяльності.</p> <p>Передумови та чинники формування економічної безпеки національних підприємств.</p>	Лекція	Презентація, навчально-методичні матеріали	<p>1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с.</p> <p>2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / М.М. Караїм та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Українська академія друкарства, 2021. 476 с.</p> <p>3. Економічна безпека: навч. посібник. / Н.С. Іванова. Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, каф. маркетингу, менеджменту та публ. адміністрування. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 139 с.</p> <p>4. Урба С.І., Івончак І.О. Економічна безпека підприємництва як об'єкт теоретико-методологічного аналізу. Держава та регіони.</p>	Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до практичного заняття (2 год.)	Згідно з розкладом

				Серія: Економіка та підприємництво. 2018. № 4. С. 78-86. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/drер_2018_4_12 5. Урба С.І., Івончак І.О. Теоретичні аспекти дослідження суті економічної безпеки. Причорноморські економічні студії. 2018. Вип. 34. С. 33-38.		
Перший тиждень (2 год.)	Семінарське заняття 1 Тема 1: Теоретичні основи економічної безпеки бізнесу. 1. Економічна безпекологія як новітня наукова система. 2. Економічна безпека бізнесу: сутність та основні складові. 3. Принципи і способи організації безпеки, основні вимоги до безпеки підприємницької діяльності. 4. Система заходів безпеки суб'єкта господарювання. 5. Передумови та чинники формування економічної безпеки національних підприємств.	Практичне заняття, самостійна робота		1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / М.М. Караїм та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Українська академія друкарства, 2021. 476с. 3. Економічна безпека: навч. посібник. / Н.С. Іванова. Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, каф. маркетингу, менеджменту та публ. адміністрування. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 139 с. 4. <u>Урба С.І.</u> , Івончак І.О. Економічна безпека	Основні підходи до визначення економічної безпеки. Характеристика основних функціональних складових економічної безпеки бізнесу. Чинники формування економічної безпеки національних підприємств (5 год. самостійної роботи).	Згідно з розкладом

				<p>підприємництва як об'єкт теоретико-методологічного аналізу. Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. 2018. № 4. С. 78-86.</p> <p>5. Урба С.І., Івончак І.О. Теоретичні аспекти дослідження суті економічної безпеки. Причорноморські економічні студії. 2018. Вип. 34. С. 33-38.</p>		
Третій-четвертий тиждень (4 год.)	<p>Тема 2: Загрози безпеці підприємницької діяльності</p> <p>Сутнісна характеристика загроз економічній безпеці бізнесу.</p> <p>Класифікація загроз діяльності підприємства у національній економіці.</p> <p>Шахрайство як найбільш поширена загроза на власність та діяльність суб'єктів господарювання.</p> <p>Заходи щодо захисту від зовнішніх та внутрішніх загроз.</p>	Лекція	Презентація, навчально-методичні матеріали	<p>1. Васильців Т.Г. Економічна безпека підприємництва України: стратегія та механізми зміцнення: Монографія. Львів: Арал, 2008. 384 с.</p> <p>2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Шкарлет С.М. та ін.; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів: ЧНТУ, 2017. 205 с.</p> <p>3. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457 с.</p>	Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до практичного заняття (2 год.)	Згідно з розкладом

				4. Берлач А. І. Безпека бізнесу: навч. посіб. К.: Університет «Україна», 2007. 280 с.		
Третій тиждень (2 год.)	<p>Семінарське заняття 2</p> <p>Тема 2: Загрози безпеці підприємницької діяльності</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність загроз економічній безпеці бізнесу. 2. Класифікація загроз діяльності підприємства у національній економіці. 3. Шахрайство як найбільш поширена загроза на власність та діяльність суб'єктів господарювання. 4. Заходи щодо захисту від зовнішніх та внутрішніх загроз. 	Практичне заняття, самостійна робота		<ol style="list-style-type: none"> 1. Берлач А. І. Безпека бізнесу: навч. посіб. К.: Університет «Україна», 2007. 280 с. 2. Васильців Т.Г. Економічна безпека підприємництва України: стратегія та механізми зміцнення: Монографія. Львів: Арал, 2008. 384 с. 3. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Шкарлет С.М. та ін.; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів: ЧНТУ, 2017. 205 с. 4. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457 с. 5. Франчук В.І. Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності: підручник; Львів. держ. ун-т внутр. справ. Львів: ЛьвДУВС, 2015. 235 с. 	Характеристика основних видів загроз економічній безпеці бізнесу. Найбільш поширені загрози на діяльність підприємницьких структур. Основні заходи захисту від зовнішніх загроз економічній безпеці бізнесу (5 год. самостійної роботи).	Згідно з розкладом

П'ятий - шостий тиждень (4 год.)	<p>Тема 3: Ринкова та зовнішньоекономічна безпека бізнесу</p> <p>Сутність ринкової безпеки бізнесу. Основні методи оцінювання ринкової безпеки бізнесу. Поняття і роль конкурентної розвідки у забезпеченні ринкової безпеки бізнесу.</p> <p>Основні напрями і способи захисту ринкової позиції бізнесу. Тіньовий бізнес. Особливості тіньового бізнесу в Україні. Недобросовісна конкуренція в контексті економічної безпеки бізнесу.</p> <p>Поняття, особливості і складові міжнародної економічної безпеки. Управління безпекою зовнішньоекономічної діяльності підприємства.</p>	Лекція		<p>1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с.</p> <p>2. Економічна безпека в умовах індустріальної революції 4.0: кейс - Україна: підруч. для аспірантів екон. та юрид. спец. / В.Ю. Худолей, Т.В. Пономаренко, Е.М. Кісілюк; під заг. ред.: В.Ю. Худолей, Т.В. Пономаренко; Приват. ВНЗ «Міжнар. наук.-техн. ун-т ім. Юрія Бугая». Київ: МНТУ, 2019. 282 с.</p> <p>3. Ляшенко О.М. Концептуалізація управління економічною безпекою підприємства: монографія. 2-е вид., перероб. К.: НІСД, 2015. 347 с.</p>	Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до практичного заняття (2 год.)	Згідно з розкладом
П'ятий тиждень (2 год.)	<p>Семінарське заняття 3</p> <p>Тема 3: Ринкова та зовнішньоекономічна безпека бізнесу</p> <p>1. Сутність та основні методи оцінювання ринкової безпеки бізнесу.</p>	Практичне заняття, самостійна робота		<p>1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с.</p> <p>2. Економічна безпека в умовах індустріальної революції 4.0:</p>	Економічна сутність та основні методи оцінювання ринкової безпеки бізнесу. Яке місце займає недобросовісна	Згідно з розкладом

	<p>2. Основні напрями і способи захисту ринкової позиції бізнесу.</p> <p>3. Тіньовий бізнес та недобросовісна конкуренція в контексті економічної безпеки бізнесу.</p> <p>4. Безпека зовнішньоекономічної діяльності підприємства.</p>			<p>кейс - Україна: підруч. для аспірантів екон. та юрид. спец. / В.Ю. Худолей, Т.В. Пономаренко, Е.М. Кісілюк; під заг. ред.: В.Ю. Худолей, Т.В. Пономаренко; Приват. ВНЗ «Міжнар. наук.-техн. ун-т ім. Юрія Бугая». Київ: МНТУ, 2019. 282 с.</p> <p>3. Ляшенко О.М. Концептуалізація управління економічною безпекою підприємства: монографія. 2-е вид., перероб. К.: НІСД, 2015. 347 с.</p> <p>4. Олійник Т.І. Економічна безпека підприємства: навч. посіб.; Дніпров. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, каф. економіки, підприємництва та упр. підприємствами. Дніпро: Біла К.О., 2019. 103 с.</p> <p>5. Франчук В.І. Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності: підручник; Львів. держ. ун-т внутр. справ. Львів: ЛьвДУВС, 2015. 235 с.</p>	<p>конкуренція в економічній безпеці. Особливості управління безпекою зовнішньоекономічної діяльності підприємства. (5 год. самостійної роботи)</p>	
Сьомий - восьмий тиждень (4 год.)	Тема 4: Фінансова безпека бізнесу	Лекція		<p>1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О.</p>	Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до	Згідно з розкладом

	<p>Поняття і роль фінансової безпеки суб'єктів господарювання.</p> <p>Сучасні підходи до оцінювання рівня фінансової безпеки підприємницьких структур.</p> <p>Інструментарій діагностики фінансової безпеки. Оцінювання ймовірності банкрутства суб'єктів господарювання.</p> <p>Напрями та методи забезпечення фінансової безпеки підприємства.</p> <p>Основні етапи процесу антикризового фінансового управління в бізнесі.</p>			<p>Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с.</p> <p>2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г.В. Блакита та ін.; Київ. нац. торг. екон. ун-т, каф. економіки та фінансів підприємства. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 303 с.</p> <p>3. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / М.М. Караїм та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Українська академія друкарства, 2021. 476 с.</p> <p>4. Франчук В.І. Економічна безпека суб'єктів господарської діяльності: підручник; Львів. держ. ун-т внутр. справ. Львів: ЛьвДУВС, 2015. 235 с.</p>	<p>практичного заняття (2 год.)</p>	
<p>Сьомий тиждень (2 год.)</p>	<p>Семінарське заняття 4</p> <p>Тема 4: Фінансова безпека бізнесу</p> <p>1. Поняття і роль фінансової безпеки суб'єктів господарювання.</p> <p>2. Інструментарій діагностики фінансової безпеки.</p> <p>3. Сучасні підходи до оцінки рівня фінансової безпеки підприємницьких структур.</p>	<p>Практичне заняття, самостійна робота</p>		<p>1. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457 с.</p> <p>2. Олійник Т.І. Економічна безпека підприємства: навч. посіб.; Дніпров. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, каф. економіки, підприємництва та упр.</p>	<p>Суть, роль та значення фінансової безпеки бізнесу.</p> <p>Сучасні підходи до оцінювання ймовірності банкрутства.</p> <p>Процес антикризового фінансового</p>	<p>Згідно з розкладом</p>

	<p>4. Оцінювання ймовірності банкрутства суб'єктів господарювання.</p> <p>5. Напрями та методи забезпечення фінансової безпеки підприємства.</p>			<p>підприємствами. Дніпро: Біла К.О., 2019. 103 с.</p> <p>3. Крупка М.І., Яструбецька Л.С. Фінансова безпека суб'єктів господарювання: підручник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2018. 320 с.</p> <p>4. Корутко М., Nikolchuk Yu, Urba S., Darmits R. Management of Innovations and Projects in the System of Improving the Performance of Personnel as a Factor in Ensuring the Competitiveness and Investment Security of the Enterprise. International Journal of Computer Science and Network Security. 2022. No. 10, Vol. 22. P. 201-206.</p>	<p>управління на українських компаніях (7 год. самостійної роботи).</p>	
<p>Дев'ятий - десятий тиждень (4 год.)</p>	<p>Тема 5: Інформаційна безпека бізнесу</p> <p>Сутність і роль інформаційної безпеки в бізнесі. Цілі і завдання інформаційної безпеки бізнесу.</p> <p>Основи організації інформаційної безпеки суб'єктів підприємництва.</p> <p>Необхідність забезпечення захисту інформації. Методи та засоби захисту інформації на підприємстві.</p>	<p>Лекція</p>		<p>1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с.</p> <p>2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г.В. Блакита та ін.; Київ. нац. торг. екон. ун-т, каф. економіки та фінансів підприємства. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 303 с.</p>	<p>Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до практичного заняття (2 год.)</p>	<p>Згідно з розкладом</p>

	Бізнес-розвідка підприємства: сутність та завдання. Основні напрями проведення бізнес-розвідки.			3. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457 с.		
Дев'ятий тиждень (2 год.)	<p>Семінарське заняття 5</p> <p>Тема 5: Інформаційна безпека бізнесу</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність і роль інформаційної безпеки в бізнесі. 2. Основи організації інформаційної безпеки суб'єктів підприємництва. 3. Методи та засоби захисту інформації на підприємстві. 4. Бізнес-розвідка підприємства: сутність, завдання та технологія проведення. 	Практичне заняття, самостійна робота		<ol style="list-style-type: none"> 1. Зубок М.І. Інформаційна безпека в підприємницькій діяльності. К.: ГНОЗІС, 2015. 216 с. 2. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 3. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г.В. Блакита та ін.; Київ. нац. торг. екон. ун-т, каф. економіки та фінансів підприємства. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 303 с. 4. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457с. 	Сутність та процес організації інформаційної безпеки суб'єктів бізнесу. Засоби захисту інформації на підприємстві. Специфіка технології проведення бізнес-розвідки (6 год. самостійної роботи).	Згідно з розкладом
Одинадцятий – дванадцятий	Тема 6: Діагностика економічної безпеки бізнесу	Лекція		1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та	Опрацювати рекомендовану літературу,	Згідно з розкладом

<p>цятий тиждень (4 год.)</p>	<p>Поняття і завдання діагностики економічної безпеки бізнесу. Основні критерії та індикатори діагностики економічної безпеки суб'єктів господарювання. Інформаційне забезпечення діагностики економічної безпеки. Основні джерела інформації. Методичні підходи до оцінювання рівня економічної безпеки бізнесу: інтегральний індикаторний підхід; відтворювальний підхід; методика функціонального аналізу.</p>			<p>ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 2. Економічна безпека суб'єктів підприємництва: підручник / З.С. Варналій та ін.; за ред. З.С. Варналія; Київ. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. Чернівці: Технодрук, 2020. 457 с. 3. Зубко Т.Л. Економічна безпека підприємства: виклики XXI сторіччя: монографія; К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т., 2021. 419 с.</p>	<p>підготуватись до практичного заняття (2 год.)</p>	
<p>Одинадцятий тиждень (2 год.)</p>	<p>Семінарське заняття 6 Тема 6: Діагностика економічної безпеки бізнесу 1. Поняття і завдання діагностики економічної безпеки бізнесу. 2. Основні критерії та індикатори діагностики економічної безпеки суб'єктів господарювання. 3. Інформаційне забезпечення діагностики економічної безпеки. 4. Методичні підходи до оцінювання рівня економічної безпеки бізнесу: інтегральний індикаторний підхід;</p>	<p>Практичне заняття, самостійна робота</p>		<p>1. Васильців Т.Г. Економічна безпека підприємництва України: стратегія та механізми зміцнення: Монографія. Львів: Арал, 2008. 384 с. 2. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 3. Ляшенко О.М. Концептуалізація управління економічною безпекою підприємства: монографія. 2-е</p>	<p>Індикатори діагностики економічної безпеки підприємницьких структур. Методичні підходи до оцінювання рівня економічної безпеки бізнесу. (7 год. самостійної роботи).</p>	<p>Згідно з розкладом</p>

	відтворювальний підхід; методика функціонального аналізу.			вид., перероб. К.: НІСД, 2015. 347 с. 4. Олійник Т.І. Економічна безпека підприємства: навч. посіб.; Дніпров. нац. ун-т ім. Олеся Гончара, каф. економіки, підприємництва та упр. підприємствами. Дніпро: Біла К.О., 2019. 103 с.		
Тринадцятий - чотирнадцятий тиждень (4 год.)	<p>Тема 7: Система управління економічною безпекою бізнесу</p> <p>Зміст, призначення, властивості та функції системи управління економічною безпекою бізнесу. Сутність, структура, завдання та функції служби безпеки підприємства</p> <p>Організація діяльності служби безпеки на підприємстві. Характеристика основних етапів організації функціонування служби безпеки.</p> <p>Оцінювання ефективності функціонування служби безпеки підприємства.</p>	Лекція		<p>1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с.</p> <p>2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Шкарлет С.М. та ін.; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів: ЧНТУ, 2017. 205с.</p> <p>3. Економічна безпека: навч. посібник. / Н.С. Іванова. Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, каф. маркетингу, менеджменту та публ. адміністрування. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 139 с.</p>	Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до практичного заняття (2 год.)	Згідно з розкладом

Тринадцятий тиждень (2 год.)	<p align="center">Семінарське заняття 7</p> <p>Тема 7: Система управління економічною безпекою бізнесу</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зміст, призначення, властивості та функції системи управління економічною безпекою бізнесу. 2. Служба безпеки підприємства: сутність, структура, завдання та основні функції. 3. Організація діяльності служби безпеки на підприємстві. 4. Оцінювання ефективності функціонування служби безпеки підприємства. 	Практичне заняття, самостійна робота		<ol style="list-style-type: none"> 1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Шкарлет С.М. та ін.; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів: ЧНТУ, 2017. 205с. 3. Економічна безпека: навч. посібник. / Н.С. Іванова. Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, каф. маркетингу, менеджменту та публ. адміністрування. Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2020. 139 с. 4. Крупка М.І., Яструбецька Л.С. Фінансова безпека суб'єктів господарювання: підручник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2018. 320 с. 	Система управління економічною безпекою бізнесу. Сутність та завдання служби безпеки підприємства. Оцінювання ефективності функціонування служби безпеки підприємства. (5 год. самостійної роботи).	Згідно з розкладом
Пятнадцятий-шістнадцятий	Тема 8: Зарубіжний досвід забезпечення економічної безпеки бізнесу	Лекція		1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О.	Опрацювати рекомендовану літературу, підготуватись до	Згідно з розкладом

тий тиждень (4 год.)	Сутність поняття «комерційна таємниця» в різних країнах. Нормативно-правове регулювання захисту комерційної таємниці в економічно-розвинутих країнах світу. Досвід забезпечення економічної безпеки персоналу в зарубіжних країнах. Поняття і завдання розвідки у діяльності зарубіжних компаній. Роль державних і недержавних органів у забезпеченні економічної безпеки бізнесу в різних країнах.			Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г.В. Блакита та ін.; Київ. нац. торг. екон. ун-т, каф. економіки та фінансів підприємства. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 303 с. 3. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / М.М. Караїм та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Українська академія друкарства, 2021. 476 с. 4. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Шкарлет С.М. та ін.; під заг. наук. керівництвом заслуж. діяча науки і техніки України, д-ра екон. наук, проф. Шкарлета С.М.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів: ЧНТУ, 2017. 205с.	практичного заняття (2 год.)	
П'ятнадцять тий тиждень (2 год.)	Семінарське заняття 8 Тема 8: Зарубіжний досвід забезпечення економічної безпеки бізнесу 1. Сутність поняття «комерційна таємниця» в різних країнах. 2. Нормативно-правове регулювання захисту комерційної таємниці в	Практичне заняття, самостійна робота		1. Економічна безпека бізнесу: навч. посіб. / Г.О. Швиданенко, В.М. Кузьомко, Н.І. Норіцина та ін.; за заг. та наук. ред. Г.О. Швиданенко. К.: КНЕУ, 2011. 511 с. 2. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / Г.В. Блакита та ін.; Київ. нац. торг.	Досвід забезпечення економічної безпеки бізнесу в зарубіжних країнах. Регулювання захисту комерційної	Згідно з розкладом

	<p>економічно-розвинутих країнах світу.</p> <p>3. Досвід забезпечення економічної безпеки персоналу в зарубіжних країнах.</p> <p>4. Поняття і завдання розвідки у діяльності зарубіжних компаній.</p> <p>5. Особливості організації захисту бізнесу в зарубіжних країнах.</p>			<p>екон. ун-т, каф. економіки та фінансів підприємства. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 303 с.</p> <p>3. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. / М.М. Караїм та ін.; за заг. ред. А.М. Штангрета; Укр. акад. друкарства. Львів: Українська академія друкарства, 2021.476 с.</p> <p>4. Ляшенко О.М. Концептуалізація управління економічною безпекою підприємства: монографія. 2-е вид., перероб. К.: НІСД, 2015. 347 с.</p>	<p>таємниці економічно-розвинутих країнах світу. (5 год. самостійної роботи).</p> <p style="text-align: right;">в</p>	
--	---	--	--	--	---	--